

蜗牛快跑



## 的哥吉米的夜晚

凌晨4点的郑州,寒。的哥吉米哼着歌,开着他的老捷达,像一只红色的大鸟,从大石桥上掠过。

吉米在寻找他的目标。但城市睡了,没有人理会他的真诚。

南阳路,一些人刚结束了一次聚会或一场牌局,从一个娱乐场所出来了,这些人大部分都有车——继续前进;农业路,几个行色匆匆的女子,她们舍不得坐车,怪不容易的——继续前进;经七路,一个拎着箱子,刚从家属院里走出来的人,一定是赶火车的——减速、招手、停车,搞定。

吉米得意地跟我讲着他的生意经。从火车站出来,我就上了他的车。

这个时候,很多的哥已经锁了车,找地儿猫着了,在路边留下一溜一溜的空车,亮着红色的小灯。

天太冷了,只有吉米兴致勃勃。再有一个月,他就要当父亲了。

我们全家都在等着这个小家伙呢!你说这个年该多热闹啊!我现在根本不觉得累,多挣点钱,准备迎接下一代啦!买房?发那么远的愁干吗?名字我都想好了,就叫“自立”吧!

这个时候,北风正嗖嗖地穿过大街小巷,法桐树的叶子沙沙落下;工人路的印刷厂里灯火通明,一张张散发着墨香的报纸欢快地流淌出来,第一辆报车正准备出发;一列学生精神抖擞地从嵩山路上跑过,刘记羊肉汤的香味快飘散出来了……

城市渐渐地苏醒过来,新的一天充满了希望。

张新彬

参赛作品介绍

郑州故事万元争霸赛 11号作品

姓名:王宇彤  
学校:中原区白花艺术小学  
班级:六二班

在一个盛夏的夜晚,天空就像一块大幕布,上面绣满了水晶钻石。人们有的在空调房间里看电视,有的在公园里散步。

忽然,房子上的灯忽明忽暗。这时,有人看到空中有一个不明飞行物。它以和灯光同样的频率从天空中飞过。

天文学家观测到,有一架飞碟在郑州上方盘旋。好像从飞碟里还掉了什么东西。天文学家赶紧拿相机拍下了这张照片。照片上飞碟清清楚楚。很快,这张照片引起了很大的轰动。电视、报纸上都在说外星人扔下的东西有可能要摧毁地球。

这件事情一直持续到了第二年春天。在郑州,长出了许多漂亮的草,那些草是爱心形的,还泛着紫色的亮光。科学家们纷纷来到郑州,他们用仪器检测出,这些草里含着一种地球上没有的物质,叫5007。科学家说,这种草到底来自哪个星球,必须等到它结的果子成熟了的时候才能检测出来。于是,



1. 不知不觉开赛已经一个月了,虽然忙碌,但看到越来越多的读者的关心和参与,我们就感到非常的欣慰。因为我们的目的很简单,就是想把这个周刊变成一个更加开放的**平台**,谁都可以参与,谁都可以表达。

2. 评委赵老师**60**多岁了,背个**大包**,天天都往报社跑,见人就约稿,保安都混熟了。祝愿大家

到**60**多岁都有这个好精神,好身体!

3. 上期父子俩的故事虽非名家,但照样**感动**了很多人。有读者打电话说:老张胜过小张啊!

4. 一位读者来信,说看了《一位令我落泪的婚礼》让我**眼含热泪**,我能认识这两位新人吗?



赛事周志  
(第五周)

我想尽我所能给他们提供一些帮助!我们已经把您的意思转达给作者了,在这里先对您说声谢谢!如果大家都可以互相关爱,互相帮助,这比一个征文比赛的意义大多啦!

5. 读者王宏有意见了,投稿不见回复,能不能多登一点?实在**抱歉**,因为版面和出版周期的原因,

征文持续的时间会比较长。不过请大家放心,只要文章打动人,不会漏网的!

6. 轻院一个大学生说写点什么呢?题材感觉不好把握。不要这么为难,想多了就变形了,就写自己身边**最真实**的故事吧。

7. 记住我们的**QQ群**,51570737,欢迎加入。

郑州晚报周刊中心

## 幸福之花开遍郑州

大家都很期待,谁也不去乱踩这种草。

夏天到了,这种草开出了美丽的花,这种花的花瓣是透明的、粉色的,形状是蝴蝶形的,从远处看,就像一只水晶做的蝴蝶。这个消息轰动了半个地球。许多游客都来观赏这种花。有些人说,风一吹,花香纷纷飘来,闻一下好像觉得神清气爽,一天的烦恼就会消失。这个结果得到了大家的认同。

终于到了期待已久的秋天,这种草的花败了,可又结出了五角星形的果实。这果实,还泛着金光。果子终于成熟了,科学家们又一检测终于有了结果,这种草来自木星。这个消息又轰动了全世界,这时,木星的飞碟又来了,从里面走出了美丽的姑娘,她对那些科学家说:“我是木星上的女王,这些花叫幸福之花,是我送给郑州的礼物。它的花香能治一切病,还能使人头脑清醒,消除疲劳。它的果子吃了后可以使这座城市人才济济,更加富饶。”说完,姑娘就走了。

这幸福之花永远地盛开了在这幸福的郑州,郑州的市民也在这甜蜜的幸福中生活下去。郑州再也没有小偷,

家家夜不闭户,再也没有了单亲家庭,没有了乞丐,人与人之间都得到了理解。郑州变成了一座世外桃源。经过郑州人的精心培育,又把这种花培养出了新品种,还把这种花卖掉来赚钱,家家过上了富足的生活。买到这种花的人也像郑州人一样幸福。这幸福之花便盛开在全球。全球人也就幸福万分了。

郑州成为了举世闻名的文明城市,地球也成了和谐永久的星球。



## 苏宁启动“十天五夜” 百亿打造年末购物黄金周

国家决定明年开始取消“五一”黄金周的消息,一经发布便在国内众多行业中引发了“蝴蝶效应”。其中,苏宁电器作为中国家电渠道巨头将在本周末启动“十天五夜”活动,给消费者带来一个全新的购物黄金周。据悉,这次持续十天的活动将完全从消费者的角度出发,想其所想,从价格、服务、趣味等方面打造一场年底的购物佳节。

今年12月7日,国务院常务会议原则通过了《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定(草案)》和《职工

带薪年休假条例(草案)》。已经实行了7年的“五一”黄金周将于明年取消。该消息一经报道,就引起全国人民的极大关注,更让准备在明年五一时期购买家电的市民略感忧心。面对消费者的忧虑,苏宁电器决定在本周末启动“十天五夜”活动,倾情打造一场派对式的全国联动系列促销活动。苏宁目标将“十天五夜”的促销概念固定化,形成继“五一”黄金周取消后,专属于岁末家电消费者的“新黄金季”,专属于苏宁的品牌级大型促销活动。

据苏宁相关负责人介绍,“十天”是12月22日-12月31日一年的最后十天,这十天是商家、厂家收官2007年,提前启动2008年的关键时期,因此意义重大。为了回馈消费者在07年的支持,这十天苏宁在每天都准备了大力度的惠卖以及大型的闭店团购活动。“五夜”则是特色的主题购物宴会,分别是12月22日的“员工回馈夜”、12月23日的“会员特惠夜”、12月24日的“平安齐享夜”、12月25日的“圣诞魔幻夜”、12月26日的“店庆回馈夜”。针对每

个特惠夜的特点以及不同的人群,苏宁推出了一系列与之对应的特别活动。

苏宁的“十天五夜”活动,得到了西门子、三星、夏普、索尼、松下、海尔、海信、创维、TCL、诺基亚、MOTO、索爱、联想等知名家电厂商的鼎力支持,全程采取低价攻略和全程价保。届时苏宁为来参加“五夜”派对的顾客提供空前的上千款特惠机型、上千套免费冷餐、100%中奖率的激情抽奖等等活动。在整个“十天五夜”中,给消费者带来一个接一个的惊喜!

由苏宁电器、郑州晚报卖场部联合举办的回馈会员、读者“万人团购特惠大行动”将于12月23日18:00-22:00在苏宁电器棉纺路店隆重举行!此次借助苏宁电器“十天五夜”的强势启动,苏宁电器联合郑州晚报卖场部推出的“万人团购”将重拳出击,强势回馈广大消费者以及读者,特卖会上所有顾客无论购买单价或者多件家电商品均零利润销售,部分产品1折起售……

郑州晚报读者凭票或12月21日郑州晚报、苏宁会员凭会员卡入场 索票热线:郑州晚报 0371-67655203 苏宁电器:0371-67952812

08年始五一黄金周取消 引发“蝴蝶效应”